

# 德德玛编排汉语版《爱在胡杨》

◎ 文娱内蒙古

新报讯(记者 马丽侠 实习生 王艳) “今年我70岁了,今年也是自治区成立70周年,很荣幸我和自治区同龄,所以在这个值得庆祝的年份里我想

打造一部精品民族歌剧献给自治区。”近日,记者应邀来到蒙古族歌唱家德德玛老师的住处,德德玛告诉记者,她想把民族歌剧《爱在胡杨》改编成汉语版,献礼自治区成立70周年,并把保护沙漠的民族

公益环保歌剧宣传出去。德德玛告诉记者,《爱在胡杨》在2015年1月开始编排,用时1年的时间,于2016年1月7日晚在内蒙古民族艺术剧院剧场首演,此剧重现了时代楷模、感动内蒙古人物苏和在大漠

深处坚守十余年种树,最终改善了家乡的沙化状况,保护了黑城遗址的善举。用蒙古族风格的歌舞、器乐,再现了蒙古人与自然和谐共生的天性。自去年1月第一次演出后,当年6月28日,《爱在胡杨》作

为“第十三届中国·内蒙古草原文化节”的展演剧目在内蒙古民族艺术剧院音乐厅精彩上演。整台歌剧演出分3幕进行,每一幕都以老胡杨的自白开启,新颖又独特。德德玛说,她感恩多

年来草原和家乡给予她的一切,所以她想将自己创作的精品剧目《爱在胡杨》改编成汉语版,献礼草原、献礼家乡,让更多的人看到这部音乐剧,让更多的人参与环境保护,真正实现戈壁的绿色梦。

## 《大唐荣耀》热播 舒畅沉淀之后再回归

新报讯 近日,讲述中唐兴衰变迁的古装大剧《大唐荣耀》正在北京卫视热播,潇洒俊逸的建宁王李倓和舒畅饰演的“神医王妃”慕容林致的感情一直备受关注。尤其是舒畅饰演的慕容林致,本是一个善良淡雅的女子,却接连遭遇被陷害、酷刑、被休等多重打击,角色虐心程度前所未有。

在舒畅看来,慕容林致这样的角色要格外注意分寸感的拿捏,过一分太刚,弱一分又太懦弱。“前期林致是一个神医王妃,和丈夫李倓一见钟情,后期就变成了虐心弃妃,虐心指数逐级上升,受虐、受刑这些戏都是我之前从未演过的,演起来也非常考验自己的爆发力。”

舒畅坦言自己其实一直都不是很形象包袱的演员,《孝庄秘史》里,15岁的她就演出了董鄂妃的清纯柔美,与顺治帝一段凄婉的爱情演得让人心碎;《金粉世家》中,她饰演的可爱八妹金梅丽,始终是剧中最灵动的一笔;到《宫锁珠帘》,她在剧中又是一人分饰两角,把深宫怨妇云嫔的为爱痴傻、青楼花魁牡丹的妩媚表现得淋漓尽致。

5岁接触演艺圈,“85后”的舒畅已经是观众心中的“老戏骨”了。然而童星光圈有利有弊。为摆脱童星印象,从15岁开始,



舒畅剧照

舒畅就开启“霸屏模式”,董鄂妃、天山童姥、八妹、小玉、傻妞、佟毓婉等角色接踵而至。她坦言,“这段勤奋的岁月给了我很多收获,但是演得太多之后,我发现自己的内在收支不太平衡了。繁忙的工作安排,让我能够补充、充实自己的机会又实在太少。”去年,舒畅选择彻

底放松下来,旅行,读书,陪伴家人。她努力沉淀自己,吸纳新的营养。《大唐荣耀》是舒畅正式回归后的第一部作品,她表示:“我为角色奉献出了一个全新的我。我觉得大家应该能看到我的一些进步,看到我在表演上的提高。”(张正)

## 《我们的挑战》岳云鹏上演“胖子的逆袭”

新报讯(记者 潘凯) 《我们的挑战》第九期“极限打工”将于本周日20时30分登陆江苏卫视,本期中,6位挑战者将两两分组,挑战3种不一样的打工体验。刘烨和岳云鹏前往四川,挑战伐木工的日常工作,打工过程中,体能上处于弱势的小岳岳一开始十分吃亏,还因为腿短而被刘烨“调戏”,然而在比拼伐木速度的比赛中,岳云鹏却战胜了刘烨,上演了“胖子的逆袭”。

还没正式开始伐木,小岳岳体能差的劣势就暴露无遗。坐卡车时,小岳岳就因为山路颠簸晕车恶心,下车攀爬陡峭的山路后,他又因为坚持不住而中途休息:“再歇1分钟”“我真爬不动了”。在和刘



岳云鹏挑战伐木工作

烨进行拼速度的伐木比赛时,没力气的小岳岳对着自己的那棵树砍砍停停,气喘如牛,与一旁专心致志的刘烨形成了鲜明的对比。看到小岳岳越砍越没劲,带领他们的方队长对他的进度十分不满意:“你这个坑坑洼洼的”,说着还指着另一边的刘烨:“你看那边小伙子,砍得好漂亮,又快又好”。方队长的评价激起了小岳岳的好胜心,比赛到后半段,

小岳岳铆足了劲,边砍边为自己呐喊助威,还大喊“刘烨我要战胜你”为自己鼓劲,终于反超了刘烨,赢得了这次比赛。按照比赛的规则,获胜者可以从方队长手上拿到奖励——一个砍树“又快又省力”的电锯。工具升级,是否预示着岳云鹏和刘烨的这趟伐木工的挑战也会升级?他们能完成任务吗?本周日晚《我们的挑战》揭晓答案。

## “诗词大会”之后 央视再推《朗读者》

《北京青年报》消息 前不久,《中国诗词大会》中,董卿让观众见识了她慧心如兰、由内而外散发的文化气质。2月18日,由她担任制片人的文化节目《朗读者》将在CCTV-1与CCTV-3联合播出。

在15日举办的媒体见面会上,白岩松作为《朗读者》“志愿者”出席,“我是应邀出席的,也是硬要出席”,他以这样的方式为首次担当制片人的好友董卿助阵。白岩松爆料,董卿当天早晨4点还在机房忙着《朗读者》的相关工作。董

卿也坦言担任制片人远比自己想象的忙得多,而且压力非常大,导致自己最近睡眠时间很少。

“很多人问我为什么要办《朗读者》,那么多优美的文字就等在那里,我想问的是,为什么不办呢?”董卿说,“《朗读者》就是朗读的人,在我看来可以分为两部分来理解——朗读是传播文字,而人就是展示生命。”她介绍,“朗读”“者”“情感助阵”。白岩松爆料,董卿当天早晨4点还在机房忙着《朗读者》的相关工作。董

围绕主题词分享人生故事,朗读一段曾经打动自己、激励自己甚至改变自己的文字。目前节目已经邀请到了不少嘉宾,有濮存昕、柳传志、许渊冲、斯琴高娃、王学圻等,朗读的内容也包罗万象,有著名翻译家许渊冲的弟子们用中英法文为他朗读的文学经典,有来自成都“鲜花山谷”的丈夫为妻子献上感人至深的《朱生豪情书》,也有贾平凹《写给母亲》这类表达集体记忆和大众情感的作品。

(祖薇)

## 姚晨任艺考考官

◎ 星迹

近日,上海电影学院本年度艺考正式开始,姚晨担任“明星考官”。回忆当年报考北京电影学院的往事,姚晨

在接受采访时亲授了完胜秘诀,笑言当年因为觉得肯定考不上,反而没有心理负担,所以表演时很放松,“一定要放松,只有放松能展现出你最好的状态。”她也直言,虽然演



员的外形很重要,但特色也很重要,并表示过度整容的考生很容易第一关就被砍掉。

**2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会通知**

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于**2017年2月25~26日(星期六、日)**在**内蒙古国际会展中心**举办“**2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会**”。洽谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网: <http://www.nmgrc.com>